

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº191/2022 - Data: de 22
de setembro de 2022.



RETIFICAÇÃO

Retificação quanto ao Edital de Convocação número 031/2022, de 21 de setembro de 2022, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 190, por haver constatado erro de informações.

Onde se lê:

“(...).

HORÁRIO/LOCAL: Dia 22 de Setembro de 2022, às 14h, na Rua Manoel Claudino Barbosa nº1760 , Iguazu- Fazenda Rio Grande - Paraná - Cep: 83833-080.

(...)”

Leia-se:

“(...)

HORÁRIO/LOCAL: Dia 27 de Setembro de 2022, às 14h, na Rua Manoel Claudino Barbosa nº1760 , Iguazu- Fazenda Rio Grande - Paraná - Cep: 83833-080.

(...)”.

Fazenda Rio Grande, 22 de setembro de 2022.

ROBERTA MARIA DO SACRAMENTO
ESPINDULA DE JESUS

Assinado de forma digital
por ROBERTA MARIA DO
SACRAMENTO
ESPINDULA DE JESUS
Dados: 2022.09.22
15:17:36 -03'00'

ROBERTA MARIA DO SACRAMENTO DE JESUS

SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO

DECRETO 6385/2022